



---

SAK 5.4 Innmeldt ÅRSMØTESAK – ÅRSMØTE FOR 2016

## **5.4 Fullmaktsmatrise**

**Forslaget vert fremja av :  
Leiar ILJotun på vegne av hovudstyre**

**Forslag som vert fremja:**

For å sikra ein tydelig rollefordeling og fordeling av autorisasjon, må idrettslaget ha ein fullmaktsmatrise som skal være godkjent.

Det er utarbeidd ein fullmaktsmatrise som det vert bedt om godkjenning for.

Dette vert da lagt inn i klubbhandboki.